



阿根廷绝代双骄 同时“戴帽”

两人感情,超出友谊

阿圭罗与梅西是阿根廷国家队的双子星,两人的感情早已超越了好友的层次。不过两人的默契绝不仅仅在赛场外,昨天凌晨的欧冠小组赛上,任性的梅西上演了“帽子戏法”,独霸欧冠历史射手榜首位;而淘气的阿圭罗也是连入3球,绝杀了不可一世的“宇宙人”。这不是巧合,这或许就是阿根廷两大天王的心有灵犀。

■ 星报综合

前不久,阿圭罗的自传正式推出,而他爆料,他和梅西在一个房间居住的很多趣事,如果梅西在睡觉,那么阿圭罗就会关掉电视机或者将音量调低。不仅如此,有一次,梅西没有参加国家队集训,而“不放心”的梅西会问阿圭罗同谁一个房间,可见两人的感情已经超出了一般友谊。

虽然梅西和阿圭罗不在同一个俱乐部球队,但是每逢有阿圭罗要离队的传言,而巴萨必然被媒体杜撰为可能的下家。最近,梅西也被曝有可能离队,而曼城也成为了他可能的下家。虽然两人在俱乐部联手有一些困难,但是在阿根廷国家队,两人还是经常能够并肩作战,今夏的巴西世界杯上,两人就险些让阿根廷时隔24年重新问鼎大力神杯。

欧冠赛场,同时戴帽

昨天凌晨的欧冠联赛,两人依然保持了极高的默契度,在对阵希腊人竞技的比赛中,梅西打入3球,上演了“帽子戏法”之余,而且还成为欧冠历史射手王,独霸第一的宝座,劳尔则成为了历史。阿圭罗的表现同样惊艳,对垒德甲霸主拜仁,他打入3球,包括最后时刻绝杀对手,这样的发挥仿佛是在隔空同梅西一起庆祝一般,两人虽然不在一支球队效力,但是表现却都如此风光。

目前美洲杯分组刚刚出炉,不出意外的话,两大巨星都要代表阿根廷队出战美洲杯,如此一来,两人又有并肩作战的机会,有此两大默契度十足的锋王压阵,马蒂诺也会轻松不少,毕竟梅西和阿圭罗联袂登场就意味着进球,悬念?进几个球而已。

张稀哲重回国足大名单

据新华社电 中国足协26日公布了男足国家队备战2015年亚洲杯足球赛的50人大名单,此前落选数期集训的国安中场核心张稀哲在列,而在马德里竞技俱乐部效力的国奥小将徐新则成为这份名单中唯一一名在海外效力的球员。

中国足协表示,根据亚足联的有关要求,经国家队教练组研究和足协批准,国家队制订出这份名单。其中比较引人关注的球员有:广州恒大队的小将廖力生,山东鲁能队近期状态出色的蒿俊闵和小将刘彬彬,北京国安的张稀哲和朴成,贵州人和的前锋陈子介,广州富力最近在国家队风生水起的左后卫姜至鹏,以及在国奥队表现不错的中场徐新。

尽管张稀哲在中超联赛中表现出色,但国家队主帅佩兰在最近几期集训中均未选人这名国安的中场发动机,他能否进入最后的23人亚洲杯参赛名单还很有悬念。

安徽力天意外负于广东

星报讯(记者 江锐) 11月26日,2014中国足协全国业余联赛(中丙)总决赛在合肥进行了第二轮的角逐,主场作战的安徽力天队以0:2不敌广东肇庆恒泰,目前的成绩是1平1负。

本次比赛共有来自全国四个大区赛的16支队伍,分4个小组在5个比赛日内进行40场比赛。分在A组的安徽力天首战以2:2战平青岛黄海制药,广东肇庆恒泰与武汉新纪元则以0:0言和。第二轮比赛,青岛黄海制药和武汉新纪元的比赛率先进行,结果青岛黄海制药以3:0胜出。安徽力天队随后迎战广东肇庆恒泰,结果在全场占尽优势情况下,意外地以0:2告负。

11月27日,安徽力天将对阵小组赛最后一个对手武汉新纪元,只要战平对手,就将获得明年足协杯的参赛资格。

“11选5”胆拖倍投最拿手 滁州彩民“笑纳”2.7万

宿松老彩民 果断出手中奖

星报讯(徐小兰) 11月17日晚,体彩排列三第14313期开奖号码为“402”,位于宿松县龙门路15541体彩专营店一彩民喜中直选26注,收获27040元奖金。

据网点销售员吴大姐介绍,中奖者洪师傅是一家酒店厨师,为排列三技术型老彩民,尽管每天购买的金额不是很多,但每天都会到店里来买上几注,隔三差五地中组选或直选,他看号颇有研究。洪师傅当期购买时,通过号码中奖走势图很是用心琢磨了一番,投注时,也是下了大手笔,“462”和“472”各购买10倍,“402”则果断地进行了26倍投注,特别有灵感地预测这号码当晚要开出来似的。

正是这份来自对体彩排列三的热爱和执着,洪师傅这次中得27040元。拿到奖金后,洪师傅很淡定,正如他说的那样:“我没有别的什么爱好,就喜欢闲时买彩票,通过购买体彩献爱心,同时也为自己提供一个中奖的机会。”

星报讯(贾若菲) 胆拖和复式投注,向来被彩民奉为“制胜法宝”,越来越多的人购买“11选5”时选择这两种投注方式。事实证明,它们的确是大伙揽获大奖的“得力助手”。滁州彩民高先生,就是一位胆拖投注的爱好者,11月16日,他凭借3胆8拖的投注方式,喜揽“任选五”50注,奖金2.7万元。

高先生购彩有点与众不同,投注“11选5”也是别出心裁。“我只投注‘任选五’,因为1注可中540元,别的有点小巫见大巫,拿不出手。”高先生也不打单式票,说那样太冒险,难度大;他也不打复式票,说复式的中奖几率虽然大,但是投入的金额稍微多了些。综合各种投注方式,高先生觉得只有胆拖倍投才是适合自己的购彩方式。

中奖当天,高先生趁中午休息之余来到位于滁州市同乐路的21054号站点。研究完“11选5”的号码走势图后,连投几期都未揽中奖项。直到第28期,高先生认为这期将以大号的数字为首选,他看好热号“08”,直落号“10、11”,果断用这三个号码作为胆码,同时也选择了“01、02、03、04、05、06、07、09”作为拖码。就这样,一注3胆8拖的胆拖号码瞬间出炉,临近出票前,他还进行了50倍倍投。没多久,开奖号码“02、06、08、10、11”在店内所有彩民的期待眼神中一落下,高先生一下子赚了个够,一个中午就“笑纳”了奖金2.7万元。

拿到奖金的高先生连说:“请客,大家跟我一起吃饭去,我买单。”

执着购体彩,守来一万元

星报讯(张仁仙) 11月16日,全椒县健康路交通饭店旁的22002号体彩网点传来喜讯,该站喜中七星彩二等奖一注,奖金12861元。

中奖彩民王先生(化姓)是本地商人。原先对彩票一无所知的他,经常陪着朋友们一起到彩票站,听朋友谈论彩票经,耳濡目染地喜欢上了彩票。又听销售员说,彩票是国家公益事业,买一注彩票就是为国家公益事业奉献了一份爱心,王先生更是积极参与。他把一家三口的生日、手机尾数和家里固定电话组合成五注七星彩号码进行投注,长期购买,一期不落。

终于守候一年多的爱心彩票在11月16日中得二等奖一注,这次中奖号码是他儿子的生日,当期的开奖号码是8601215,王先生的号码是9601215,仅差第一位号码,与500万元大奖擦肩而过。

中奖当晚,销售员在第一时间向王先生报喜,当时王先生也是非常激动,他笑着说:“我从未想到会中奖,只想全家总动员,一起献爱心,这五注号码我还要长期守下去,为公益事业尽自己绵薄之力。”